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Згідно основних заходів департаменту 
охорони здоров’я ЛОДА та плану роботи 
медсестринської служби області на 2016 
рік проведено наступні заходи:

1. Планово-консультативна допомога ЗОЗ 
області (наказ ДОЗ ЛОДА від 02.03.2016 р. № 183).

29.03.2016 р. головним позаштатним спеціалістом 
департаменту ОЗ ЛОДА з медсестринства, заступни-
ком голови комісії з питань охорони здоров’я Громад-
ської ради при Львівській ОДА Галапац Н.Б. та прези-
дентом Львівської обласної асоціації медичних сестер 
Шевчук І.Б. проведено плановий виїзд у Львівський 
державний онкологічний регіональний лікувально-
діагностичний центр. Під час візиту Галапац Н.Б. 
та Шевчук І.Б. ознайомилися із роботою медсестрин-
ської служби закладу, зустрілися із заступником го-
ловного лікаря з хірургічної роботи О.Р. Дудою та ко-
лективом медичних сестер, де обговорили завдан-
ня та перспективи розвитку медсестринської служби 
диспансеру та області. Макарюк Н.П. – фахівець Асо-
ціації “Служба організації інфекційного контролю” по-
вела презентацію на тему “Профілактика внутрішньо-
лікарняних інфекцій у закладах охорони здоров’я”.

Такі ж виїзди проведено: 
24.05.16 – Львівський обласний ендокринологіч-

ний диспансер, 
07.06.16 – Комунальна 3-я міська клінічна лікар-

ня м. Львова. 
27.09.2016р. – Комунальна 6-а міська поліклініка 

міста Львова.           
Під час перебування у закладі Галапац Н.Б. та 

Шевчук І.Б. зустрілися із головним лікарем Котом 
М.М., заступником головного лікаря з медичної части-
ни Романишин О.Д. та головною медсестрою поліклі-
ніки Яковлево. О.М., де розповіли про розвиток мед-
сестринства в Україні та Львівській області, а також 
обговорили перспективи розвитку мед сестринської 
служби поліклініки також провели обхід і ознайомили-
ся з роботою медсестринської служби амбулаторії за-
гальної практики-сімейної медицини 1-го поліклінічно-
го відділення та 2-го поліклінічного відділення. 

08.11.2016 р. – Комунальна 5-а міська клінічна по-
ліклініка міста Львова.           

 Під час перебування у закладі Галапац Н.Б. та 
Шевчук І.Б. зустрілися із головним лікарем поліклі-
ніки, доктором наук з державного управління, голо-
вним позаштатним спеціалістом департаменту охоро-
ни здоров’я ЛОДА і загальної практики-сімейної меди-
цини, заслуженим лікарем України Лемішком Б.Б. та 
головною медсестрою поліклініки, бакалавром із спе-
ціальності “Сестринська справа” Холодзьон О.С., де 
обговорили перспективи розвитку медсестринської 
служби ПМСД на засадах сімейної медицини та про-
вели обхід і ознайомилися з роботою медсестрин-
ської служби відділення сімейної медицини центру 
ПМСД, центрі стаціонарної допомоги, реабілітаційно-
му центрі. Важливим аспектом в роботі медсестрин-
ської служби 5-ої МКП є запровадження програми 
безперервного розвитку фахівців сімейної медицини, 
згідно якої поводяться спільні заняття лікарів та ме-
дичних сестер, що є важливим в організації команд-
ного принципу роботи на засадах сімейної медицини.

Проведено співбесіду та обговорено роботу і роз-
виток медсестринської служби із заступником голов-
ного лікаря з медсестринства КЗ ЛОР Львівської об-
ласної дитячої клінічної лікарні ОХМАТДИТ Бас І.М. та 
головною сестрою медичною Комунальної 1-ої місь-
кої поліклініки м. Львова Грицко О.М. 

2. Наказ ДОЗ ЛОДА від 31.05.2016 р. № 448 
“Про розробку, впровадження та оновлен-
ня локальних протоколів медичної сестри 
(фельдшера, акушерки) з догляду за пацієн-
том та виконання основних медичних проце-
дур та маніпуляцій”. 

Внесено зміни згідно наказу МОЗ України № 955 від 
05.11.2013 р. “Про затвердження нормативно-правових 
актів щодо захисту від зараження ВІЛ-інфекцією при ви-
конанні професійних обов’язків” внесено зміни та допо-
внення до Локальних протоколів медичної сестри (фель-
дшера, акушерки) з догляду за пацієнтом та виконання 
основних медичних процедур та маніпуляцій.

Забезпечити і надалі перегляд, оновлення, впрова-
дження та моніторинг дотримання в підпорядкованих за-
кладах охорони здоров’я локальних протоколів медичної 
сестри (фельдшера, акушерки) при поступленні нових 
нормативних документів МОЗ України, які регламенту-
ють питання інфекційного контролю, інфекційної безпе-
ки та діяльність молодших спеціалістів з медичною осві-
тою і бакалаврів.

3. Наказом департаменту ОЗ ЛОДА від 
10.09.2016 р. № 771 створена робоча група для роз-
робки порядку надання невідкладної медичної допомоги 
для сестер медичних, фельдшерів, акушерок ЗОЗ облас-
ті на основі уніфікованих клінічних протоколів екстреної 
медичної допомоги, затверджених наказом МОЗ України 
від 15.01.2014 р. № 34.

4. Навчально-освітня Програма для медич-
них сестер

На виконання наказу департаменту ОЗ ЛОДА від 
24.11.2015 р. № 883 “Про продовження навчально-
освітньої Програми для медичних сестер “Висококваліфі-
ковані медичні сестри – запорука якісного медичного об-
слуговування населення” 09.02.2016 р. та 16.02.2016 р.
на базі КЗ ЛОР “Львівський обласний госпіталь ІВВ та 
репресованих ім. Юрія Липи” відбулося навчання для 
сестер медичних відділень обласних закладів охорони 
здоров’я в якому прийняли участь 745 спеціалістів (се-
стри медичні відділень різних профілів ) із 26-ти облас-
них ЗОЗ.

За ініціативою Львівської обласної асоціації медич-
них сестер спільно із організаторами програми “Здорове 
дитинство – здорова нація” в рамках навчально-освітньої 
Програми для медичних сестер “Висококваліфіковані ме-
дичні сестри – запорука якісного медичного обслугову-
вання населення” 23.02.2016 р. на базі Комунальної 4-ої 
міської клінічної лікарні відбулася науково-практична 
конференція для медичних сестер дитячих лікарень, від-
ділень, дитячих консультацій, палат новонароджених ді-
тей на тему “Роль медичної сестри в розвитку здорової 
нації”, в якій прийняли участь 208 сестер медичних педі-
атричного профілю.

22.03.2016 р. на базі Комунальної 4-ої МКЛ проведе-
но навчання згідно Програми для сестер медичних ЗОЗ 
міста Львова у якому прийняли участь 186 спеціалістів.

15 квітня 2016 року на базі Бориславського ме-
дичного коледжу відбувся виїзний семінар навчально-
освітньої Програми для медичних сестер в якому при-
йняли участь 100 сестер медичних Центральної міської 
лікарні м. Борислав, Трускавецької міської лікарні та ку-
рортів м. Трускавця. 

 03 червня 2016 року в актовій залі Дрогобиць-
кої районної ради відбувся виїзний семінар навчально-
освітньої Програми для медичних сестер в якому при-
йняли участь 283 сестер медичних, фельдшерів, акуше-
рок закладів охорони здоров’я м. Дрогобич та Дрогобиць-
кого РТМО.

 Учасників семінару привітав головний лікар Дрого-
бицького РТМО Паламарчук В.О., який у своєму висту-
пі відзначив важливу роль медичних сестер у розвитку та 
реформуванні системи охорони здоров’я.

06.10.2016 року в Палаці культури ДП “СКК “Моршин-
курорт” відбувся виїзний семінар навчально-освітньої 
Програми для медичних в якому прийняли участь понад 
300 сестер медичних, фельдшерів, акушерок закладів 
охорони здоров’я міст Стрия, Моршина, Стрийського ра-
йону, Сколівського району та ДП “СКК “Моршинкурорт”. 
Учасників семінару привітала Половинко Ніна Феліксівна 

– головний лікар Лікувально-діагностичного центру 
ДП “СКК “Моршинкурорт”, заслужений лікар України.

11.11.2016 р. в актовій залі Жидачівської ра-
йонної ради відбувся виїзний семінар навчально-
освітньої Програми в якому прийняли участь 140 
сестер медичних, фельдшерів, акушерок закладів 
охорони здоров’я Жидачіського, Миколаївського ра-
йонів та Новороздільської МЛ.

Учасників семінару привітали: заступник голо-
ви Жидачівської районної ради, Лалак Ігор Семено-
вич, головний лікар Жидачівської ЦРЛ Бойчук Богдан 
Петрович, які у своєму виступі відзначили важливу 
роль медичних сестер у розвитку та реформуванні 
системи охорони здоров’я. Заступник головного лі-
каря Жидачівської ЦРЛ з медичної частини Яремцьо 
Людмила Володимирівна відзначила, що проведен-
ня таких семінарів є важливим для покращення про-
фесійного рівня молодших спеціалістів з медичною 
освітою.

Разом у 2016 році у навчальних семінарах згідно 
Програми прийняли участь 1962 сестер медичних, 
фельдшерів, акушерок.

 Згідно затвердженої Концепції навчально-освіт-
ньої Програми перед слухачами виступили наступні 
спеціалісти:

Галапац Н.Б. – головний позаштатний спеціаліст 
Департаменту охорони здоров’я ЛОДА з медсестрин-
ства, заступник головного лікаря Жовківської ЦРЛ з 
медсестринства, заступник голови комісії з питань 
охорони здоров’я Громадської ради при Львівській 
ОДА, магістр із спеціальності “Сестринська справа” 
із презентаціями та тему: “Управління якістю роботи 

Інформація про роботу медсестринської 
служби області у 2016 році



медсестринської служби закладів охорони здоров’я” та 
“Правові та етико-деонтологічні аспекти у роботі медич-
них сестер закладів охорони здоров’я”.

Шевчук І. Б. – президент Львівської обласної асоці-
ації медичних сестер, магістр із спеціальності “Сестрин-
ська справа”, “Розвиток професійних медсестринських 
об’єднань, асоціацій і співробітництва в медсестринстві 
та їх роль у наданні якісної медсестринської допомоги 
населенню”. 

Гера Л.П. – завідувач навчально-тренувального відді-
лу КЗ ЛОР “Львівський обласний центр екстреної медич-
ної допомоги та медицини катастроф” із командою фа-
хівців центру:

1. Принципи надання невідкладної медичної допомо-
ги при термінальних станах.

2. Серцево-легенева реанімація. Покроковий алго-
ритм. Європейські стандарти.

Макарюк Н.П., Тарас М.Т. – фахівці Асоціації “Служ-
ба організації інфекційного контролю”, які провели занят-
тя з наступних питань:

1. Комплексні системи гігієнічної обробки рук медич-
ного персоналу та профілактики внутрішньо лікарняних 
інфекцій.

2. Проект “Чиста лікарня безпечна для пацієнта”.
3. Відеокурс “Коли і чому потрібна дезінфекція рук”.
4. Білизняний режим у ЗОЗ.
5. Правила поводження з медичними відходами.
Після занять всі учасники програми отримали серти-

фікати Департаменту охорони здоров’я Львівської ОДА.
Наказом департаменту охорони здоров’я від 10.09. 

2016 р. №771 “Про продовження навчально – освітньої 
Програми для медичних сестер “Висококваліфіковані ме-
дичні сестри – запорука якісного медичного обслугову-
вання населення” продовжено реалізацію даної Програ-
ми у 2017 році.

5. Конференції та семінари
06 травня 2016 року на запрошення Асоціації медич-

них сестер Одеської області медичні сестри Жовківської 
центральної районної лікарні прийняли участь у міжрегі-
ональній конференції з питань розвитку медсестринської 
служби, де поділилися досвідом з впровадження Проек-

ту “Чиста лікарня безпечна для пацієнта”, так як Жовків-
ська ЦРЛ була першою в Україні лікарнею, яка отримала 
статус “Чиста лікарня безпечна для пацієнта”.

З презентацією перед колегами з Одеси виступила 
старша сестра медична соматичного відділення Жовків-
ської ЦРЛ Зоряна Нестерак. 

 Згідно з Реєстром з’їздів, конгресів, симпозіумів та 
науково-практичних конференцій на 2016 рік, затвер-
дженого МОЗ України та Національною академією ме-
дичних наук України в м. Яремче Івано-Франківської 
області, оздоровчому комплексі “Карпати” 12-13 трав-
ня 2016 року відбулася 20-та ювілейна науково-
практична конференція “Медсестринство на варті 
здоров’я нації”, присвячена Міжнародному дню медич-
ної сестри, в якій прийняла участь і делегація медич-
них сестер Львівщини.

Перед учасниками конференції виступила директор 
Державної установи “Центральний методичний кабінет 
підготовки молодших спеціалістів МОЗ України” Чер-
нишенко Тетяна Іванівна, яка вручила медичним се-
страм України Почесні Грамоти і Подяки МОЗ України 
та представила презентацію про реформу в освіті ме-
дичних сестер.

 1 липня 2016 р., на базі Львівського медичного ко-
леджу післядипломної освіти відбувся навчальний се-
мінар “Актуальні питання безпеки в роботі медичної се-

нодавчій базі, що регламентує нові напрямки та зміни 
щодо навчання медичного персоналу. Надзвичайно ці-
кавою та пізнавальною для учасників наради була також 
розповідь професора Шегедин про участь у стажуван-
ні з управління вищим навчальним закладом, яке відбу-
валося в Сполучених Штатах Америки, зокрема, на базі 
Університету штату Флорида.

Головний позаштатний спеціаліст Департаменту 
з епідеміології Наталія Тімко зупинилася на проблемі 
внутрішньолікарняної інфекції, заходах з інфекційного 
контролю та  мікробіологічного моніторингу в медичних 
закладах, діяльності комісій з інфекційного контролю, 
питаннях охорони здоров’я медичного персоналу. Осо-
бливу увагу Наталія Тімко звернула на комплекс захо-
дів щодо запобігання внутрішньолікарняному заражен-
ню ВІЛ-інфекцією та гепатитами В і С.

06.10 – 07.10.2106 р. 15 сестер медичних Львівської 
області прийняли участь у ІІІ Міжнародному конгресі з 
інфузійної терапії, який відбувся в м. Києві.

15-16 вересня на базі Чернівецького медичного ко-
леджу Буковинського державного медичного універси-
тету відбувся 10-ий Всеукраїнський конкурс професійної  
майстерності медичних сестер “Ескулап професіо- 

нал – 2016”. Львівську об-
ласть представляла  Цюпка 
Марія Павлівна, сестра ме-
дична терапевтичного відді-
лення Жовківської  ЦРЛ, яка 
зайняла 8 місце і стала Ди-
пломантом конкурсу серед 
23 учасників. Переможниця 
конкурсу – Людмила Козуб, 
сестра медична ізолятора 
спеціалізованого будинку ди-
тини “Сонечко” м. Запоріжжя.

стри та акушерки” за участі фахівців Державної устано-
ви “Центральний методичний кабінет підготовки молод-
ших спеціалістів МОЗ України” та громадської організа-
ції “Служба організації інфекційного контролю”. До орга-
нізації заходу долучилися головний позаштатний спеціа-
ліст Департаменту охорони здоров’я облдержадміністра-
ції з медсестринства Наталія Галапац, президент Асоці-
ації медичних сестер України Галина Івашко, президент 
Асоціації медичних сестер Львівщини Ірина Шевчук.

З вітальним словом до учасників заходу звернулася 
директор Львівського медичного коледжу післядиплом-
ної освіти Леся Вовк. Вона наголосила, що питання ін-
фекційного контролю, а саме, запобігання перенесення 
інфекції від одного пацієнта до іншого, попередження за-
раження самої медичної сестри та її оточення, є не менш 
важливими в щоденній роботі медичного персоналу, ніж 
досконала техніка виконання маніпуляцій. Розповідаючи 
про діяльність очолюваного нею коледжу, Леся Вовк зау-
важила, що в сучасних умовах освіта молодшого медич-
ного персоналу вимагає нових методів та підходів.

Директор ДУ “Центральний методичний кабінет підго-
товки молодших спеціалістів МОЗ України” Тетяна Чер-
нишенко привітала учасників семінару та представила 
доповідь, присвячену актуальним питанням в системі 
післядипломної освіти, вдосконаленню навчальних про-
грам для медичних сестер, фельдшерів та акушерок і, 

зокрема, важли-
вості підготовки 
спеціалістів з ін- 
фекційного конт- 
ролю. Було також 
висвітлено струк-
туру та особли-
вості професій-
них захворювань 
серед медичних 
працівників, по-
ширеність інфек-
ційних хвороб се-
ред медперсо-
налу в порівнян-

ні з аналогічними показниками серед населення в ціло-
му. “Один з найважливіших обов’язків медичного персо-
налу – дбати про безпеку лікарняного середовища”, – за-
значила Тетяна Чернишенко.

Перед учасниками семінару з доповідями виступили 
викладачі коледжу післядипломної освіти, висвітливши 
питання профілактики внутрішньолікарняних інфекцій, 
сучасних стандартів обробки рук, запобігання професій-
ного інфікування медичного персоналу вірусними гепати-
тами В, С та ВІЛ-інфекцією.

Підводячи підсумки семінару, учасники зустрічі сфор-
мулювали перелік заходів щодо покращення системи 
санітарно-епідеміологічного благополуччя в медичних 
закладах.

5 липня 2016 року, в приміщенні конференц-залу 
Клінічної лікарні Львівської залізниці відбулася нарада 
заступників головного лікаря з медсестринства, головних 
(старших) медичних сестер закладів охорони здоров’я 
області. Планову зустріч було присвячено підведенню 
підсумків роботи медсестринської служби області за І 
півріччя 2016 року.

Головний позаштатний спеціаліст Департаменту охо-
рони здоров’я облдержадміністрації з медсестринства 
Наталія Галапац у презентації висвітила діяльність мед-
сестринської служби області за І півріччя 2016 року, на-
вела дані щодо проведених виїзних семінарів в район-
них закладах охорони здоров’я, участь фахівців з медсе-
стринства Львівщини у міжрегіональних конференціях, та-
кож було розглянуто робочі питання щодо підготовки мед-
працівників до атестації, і визначено основні завдання та 
перспективи подальшої роботи медсестринської служ-
би. Детально розглядалися питання затвердження, відпо-
відно до наказу МОЗ, та дотримання в закладах охоро-
ни здоров’я локальних протоколів медичної сестри (фель-
дшера, акушерки) з догляду за пацієнтом та виконання 
основних медичних процедур та маніпуляцій.

Доповідь ректора Львівського інституту медсестрин-
ства та лабораторної медицини імені Андрея Крупин-
ського Марії Шегедин було присвячено реформуван-
ню освіти з медсестринства на сучасному етапі та зако-
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Реєстр Львівського регіону
Назва закладу Відділення Дата 

вручення
Дата 

перевірки
ДЗ “Клінічна лікарня 
ДТГО Львівської 
залізниці”:

1. Хірургічне відділення. 07.2012
07.2016 
07.2019 
07.2022

Жовківська 
центральна районна 
лікарня Львівської 
області:

1.  Соматичне відділення

07.2012
07.2016 
07.2019 
07.2022

2. Хірургічне відділення
3. Відділення анестезіології з ліжками 
інтенсивної терапії
4. Пологове відділення
5. Гінекологічне відділення
6. Дитяче відділення
7. Терапевтичне відділення
8. Приймально-діагностичне відділення
9. Хірургічне відділення поліклініки
10. Дитяча консультація
11. Клініко-діагностична лабораторія

12.Стоматологічне відділення 15.09.2014
15. 09.2016 
15. 09.2019 
15. 09.2022 

Львівський міський 
комунальний 
клінічний пологовий 
будинок №1

1.Пологове відділення

12.2012
12.2016 
12.2019 
12.2022

2.Відділення патології вагітності
3.Гінекологічне відділення
4.Фізіологічне відділення
5.Відділення спільного перебування матері і 
дитини.
6.Центр профілактики та лікування 
невиношування вагітності.
7.Операційний блок
8.Відділення неонатального догляду та 
лікування новонароджених
9.Клініко-діагностична лабораторія

КЗЛОР “Львівська 
обласна інфекційна 
клінічна лікарня”

Відділення інтенсивної терапії 29.12.2012
29.12.2016 
29.12.2019 
29.12.2022

ТзОВ “Науково-
медичний центр 
Святої Параскеви”:

1. Клініко-діагностична лабораторія

07.2012
07.2016 
07.2019 
07.2022

2. Поліклінічне відділення
3.Радіологічне відділення
4. Відділення малоінвазивної хірургії та 
ендоскопії

5.Медичний центр святої Параскеви  
Структурний підрозділ №1 01.11.2014

1.11.2016  
1.11.2019  
1.11.2022

6.Медичний центр святої Параскеви  
Структурний підрозділ №2 14.10.2015

14.10.2016 
14.10.2018 
14.10.2021

Червоноградська ЦМЛ 1. Пологове відділення 12.06.2013 12.06.2018 
12.06.2021

КУ ЛОР
 “Львівський регіо- 
нальний фтизіопуль-
монологічний 
клінічний лікувально-
діагностичний центр”

1. Відділення реанімації

17.06.2013 17.06.2018 
17.06.2021

2. Відділення інтенсивної терапії

3. Друге торакальне відділення

4. Фтизіатричне приймальне відділення

Львівська міська 
дитяча клінічна 
лікарня

1.Діагностичне відділення
01.06.2013 01.06.2018 

01.06.2021 2.Неврологічне відділення
3. Нейрохірургічне відділення

19.03.2014
19.03.2016 
19.03.2019 
19.03.20224. Лор-відділення

5. Ортопедо-травматологічне відділення 08.07.2014
08.07.2016 
08.07.2019 
08.07.2022

Назва закладу Відділення Дата 
вручення

Дата 
перевірки

Львівська міська 
дитяча клінічна 
лікарня

6. Урологічне відділення

 30 
.05.2016

30 .05.2017 
30 .05.2019 
30 .05.2022

7.Приймальне відділення корпусу патології 
новонароджених
8.Відділення хірургії вроджених вад розвитку 
та хірургії новонароджених
9.Відділення патології новонароджених та 
недоношених дітей
10. Відділення інтенсивної терапії 
новонароджених

Медичний центр 
“Лазер Плюс”  21.10.2013 21.10.2018 

21.10.2021

Центр літотрипсії 
та ультразвукової 
діагностики

 01.08.2013 01.08.2018 
01.08.2021 

КЗ Львівської 
обласної ради 
“Львівський 
обласний центр 
репродуктивного 
здоров’я населення”

1. Операційний блок 29.11.2013 29.11.2018 
29.11.2021 

Фельдшерсько-
акушерський пункт 
села Смереків 
Жовківського району

 05.12.2013 05.12.2018 
05.12.2021

Медичний центр 
фізичної терапії та 
медицини болю 
“Інново”

 19.09.2014
19.09.2016 
19.09.2019 
19.09.2022

Медичний центр на 
Декарта  20.06.2014

20.06.2016 
20.06.2019 
20.06.2022

Студія ортодонтії 
та імплантології 
“Акварель”

 15.09.2014
15.09.2016 
15.09.2019 
15.09.2022

Пустомитівська ЦРЛ

1.Інфекційне відділення

30.01.2015
30.01.2016 
30.01.2018 
30.01.2021

2.Відділення анестезіології з палатами 
інтенсивної терапії
3.Приймальне відділення
4.Дитяче відділення
5.Терапевтичне відділення
6. Пологове відділення
7.Хірургічне відділення
8.Гінекологічне відділення
9. Операційний блок
10.Жіноча консультація, кабінет дерматолога
11.Дитяча консультація

Щирецька міська 
лікарня

1.Неврологічне відділення
30.01.2015

30.01.2016 
30.01.2018 
30.01.20212.Терапевтичне відділення

Приватна дитяча 
поліклініка “Веселка”  28.07.2016

28.07.2017 
28.07.2019 
28.07.2022

Станом на 01.12.2016 р. 8777 сестер медичних ЗОЗ області є членами ГО “Львів-
ська обласна асоціація медичних сестер”.

 Головний позаштатний спеціаліст 
Департаменту  охорони здоров’я ЛОДА 

з медсестринства 
Н. Галапац

Цьогорічний девіз Всесвітнього 
дня медичної сестри: “Медсестри 
– рушійна сила змін: укріплення 
системи охорони здоров’я”.

Під час урочистої конференції 
начальник відділу організації ме-
дичної допомоги дорослому на-
селенню департаменту охоро-
ни здоров’я ЛОДА Андрій Голдун 
та головний спеціаліст Львівської 
обласної організації профспіл-
ки медичних працівників України 
В’ячеслав Верес нагородили ме-
дичних сестер в знак визнання їх 
високих моральних та професій-
них якостей, за виняткові заслуги, 
самовідданість при догляданні за 
хворими.

Головні судді конкурсу серед 11 учасниць визначили 
переможців.

1-ше місце посіли: Цюпка Марія Павлівна, сестра ме-
дична палатна терапевтичного відділення Жовківської 
ЦРЛ, Паньо Яніна Михайлівна, сестра медична дитячого 
відділення Яворівської ЦРЛ та Ільчишин Мар’яна Богда-
нівна, сестра медична кардіологічного відділення Львів-
ського клінічного госпіталю Державної прикордонної служ-
би України.

2-ге місце – Свірська Ірина Степанівна, сестра медич-
на палатна гінекологічного відділення Львівського дер-

6. Конкурс професійної майстерності медич-
них сестер

 20.04.2016 р. на базі Комунальної міської дитячої клі-
нічної лікарні, м. Львів, вул. П.Орлика,4 відбулося відкрит-
тя Конкурсу професійної майстерності “Краща сестра ме-
дична Львівщини – 2016”. Того ж дня відбувся Перший тур 
конкурсу – тестування. 21.04.2016 р. – Другий тур конкурсу 
– демонстрація практичних навичок та третій тур – демон-
страція техніки хірургічної та гігієнічної обробки рук прове-
дено 20.05.2016 р. на базі готельного комплексу “Гетьман” 
м. Львів відбулося урочисте святкування Всесвітнього дня 
медичної сестри та фінал Конкурсу професійної майстер-
ності “Краща сестра медична Львівщини – 2016” за участі 
начальника організації медичної допомоги дорослому на-
селенню департаменту охорони здоров’я Андрія Голдуна, 
який відзначив, що медсестринство – це важка та приємна 
справа, від якої залежить здоров’я пацієнтів.
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жавного онкологічного регіональ-
ного лікувально-діагностичного 
центру.

3-тє місце – Сергійко Ірина 
Олександрівна, сестра медична 
кардіологічного кабінету полікліні-
ки для дорослих Комунальної 4-ої 
міської клінічної лікарні та Вовк 
Мар’яна Володимирівна, сестра 
медична кабінету інфекційних за-
хворювань  ДЗ “Дорожня поліклі-
ніка ДТГО Львівська залізниця”.

Президент Львівської облас-
ної асоціації медичних сестер Іри-
на Шевчук та голова Асоціації ме-
дичних сестер м. Львова Ірина 
Ометюх приєдналися до приві-
тань і вручили грамоти та пода-

рунки від Асоціації. Учасниці конкурсу отримали подарун-
ки від генерального партнера Львівської обласної асоціа-
ції медичних сестер компанії “Лізоформ Медікал”.

7. Проект “Чиста лікарня безпечна для паці-
єнта”

Згідно реєстр закладів, що отримали статус в Україні 
станом на 07.11.2016. 

•  669 відділень
•  162 заклади
•  64 заклади мають нагороду на увесь заклад



СУСПІЛЬНО-ГРОМАДСЬКА
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА

МЕДИЧНА ГАЗЕТА

Медсестра
Галичини

Засновники – творчий колектив
редакції та Львівська обласна
Асоціація медичних сестер.

Видається з 1 листопада 2004 року.
Реєстраційне свідоцтво

ЛВ № 672 від 6.12.2004 р.

Спілкування з автором тільки на сторінках газети.
Відповілальність за зміст матеріалів та реклами

несуть автори та рекламодавці. При передруку поси-
лання на газету “Медсестри Галичини” обов’язкове.
Позиція редакції може не співпадати з авторською.

Адреса редакції: (032) 225-72-88, 225-58-55.
м. Львів, вул. Романчука, 10/3.

Газета зверстана і надрукована в ТзОВ “Сполом”
Зам. №1025/24-11. Наклад 2000 пр.

31.10 – 01.11.2016 р. в конференц-залі готелю 
Дністер відбувся міжрегіональний семінар з Інте-
грованого ведення хвороб дитячого віку (ІВХДВ) в 
якому прийняли участь головні штатні та позаштат-
ні спеціалісти департаментів охорони здоров’я з 
педіатрії, загальної практики сімейної медицини, з 
медсестринства, викладачі кафедр педіатрії медич-
них університетів, викладачі медсестринства в пе-
діатрії медичних коледжів та інститутів медсестрин-
ства семи західних регіонів України: Рівненського, 
Чернівецького, Волинського, Івано-Франківського, 
Хмельницького, Тернопільського.

Львівщину представляли: 
Кутневич Любомира Юріївна – головний спе-

ціаліст відділу материнства і дитинства управління 
медичної допомоги населенню департаменту охо-
рони здоров’я Львівської ОДА; 

Галапац Наталія Богданівна – головний по-
заштатний спеціаліст департаменту ОЗ ЛОДА з 
медсестринства, заступник головного лікаря Жов-
ківської ЦР; 

Орібко Світлана Данилівна – заступник рек-
тора з навчальної роботи ВНКЗ “Львівський інсти-
тут медсестринства та лабораторної медицини іме-
ні Андрея Крупинського”;

Ми з ювілеєм Вас вітаєм!Ми з ювілеєм Вас вітаєм!
Щоб стільки ж раз весна цвіла!Щоб стільки ж раз весна цвіла!
Сьогодні щиро Вам бажаємСьогодні щиро Вам бажаєм
Здоров’я, щастя і тепла! Здоров’я, щастя і тепла! 
Щоб шлях Ваш був такий широкий,Щоб шлях Ваш був такий широкий,
Щоб мало було перешкод,Щоб мало було перешкод,
Щоб ювілей справляли сотий!Щоб ювілей справляли сотий!
Не знали б Ви тяжких турбот. Не знали б Ви тяжких турбот. 
А ще бажаєм добре жити,А ще бажаєм добре жити,
Щоб внуки виросли – гей раз!Щоб внуки виросли – гей раз!
Щоб мали Ви кого любити,Щоб мали Ви кого любити,
І щоб любили міцно Вас! І щоб любили міцно Вас! 
Щоб було все гаразд в роботі.Щоб було все гаразд в роботі.
Вона, звичайно не проста.Вона, звичайно не проста.
Щоб було все – і “за”, і “проти”,Щоб було все – і “за”, і “проти”,

Весклярова Уляна Павлівна – 
викладач клінічного медсестринства 
ВНКЗ “Львівський інститут медсе-
стринства та лабораторної медицини 
імені Андрея Крупинського” 

Середа Мирослава Петрівна – 
викладач педіатрії та медсестрниства 
в педіатрії ВНКЗ “Львівський інститут 
медсестринства та лабораторної ме-
дицини імені Андрея Крупинського” 

Лісна-Міськів Наталія Євстахів-
на – викладач педіатрії та медсестрни-
ства в педіатрії ВНКЗ “Львівський інсти-
тут медсестринства та лабораторної 
медицини імені Андрея Крупинського” 

Синиця Світлана Вікторівна – 
викладач педіатрії та медсестрниства 
в педіатрії ВНКЗ “Львівський інститут 
медсестринства та лабораторної медицини імені 
Андрея Крупинського”

Кащук Марія Анатоліївна – лікар-педіатр КЗ 
ЛОР “ЗУСДМЦ”

Роговик Наталія Володимирівна – асистент 
кафедри педіатрії і неонетології ЛНМУ ім. Данила 
Галицького, лікар-педіатр КЗ ЛОР “ЗУСДМЦ”

Слюзар Зоряна Львівна – асистент кафедри 
педіатрії № 2 ЛНМУ ім. Данила Галицького

Томків Зоряна Василівна – асистент кафе-
дри педіатрії і неонетології ЛНМУ ім. Данила Га-
лицького.

Назарова Олена Олександрівна – викладач 
медсестрниства в педіатрії ВНКЗ ЛОР “Львівський 
медичний коледж післядипломної освіти” та ви-
кладачі медсестринства в педіатрії даного закла-
ду, викладачі педіатрії Львівського національно-
го медичного університету ім. Данила галицького, 
ВНКЗ “Львівський медичний коледж післядиплом-
ної освіти”.

Семінар проходив за сприяння Всесвітньої орга-
нізації охорони здоров’я, МОЗ України, Національ-
ної академії медичних наук України.

З вітальним словом перед учасни-
ками семінару виступили:

Головний спеціаліст відділу мате-
ринства і дитинства управління медич-
ної допомоги населенню департамен-
ту охорони здоров’я Львівської ОДА 
Кутневич Л.Ю.;

Головний позаштатний спеціаліст 
МОЗ України з педіатрії професор Бе-
кетова Г.В.;

Національний координатор, дирек-
тор центру з впровадження ІВХДВ, 
професор Національної академії ме-
дичних наук України Квашніна Л.В.

Проводили семінар національні 
тренери з ІВХДВ Шевченко Т.В., Мат-
вієнко І.М.

Учасники семінару працювали над 
наступними питаннями: шляхи організації впро-
вадження Інтегрованого ведення хвороб дитячого 

віку, шляхи навчання медичних працівників, зміни 
в навчальних програмах, збір даних щодо впрова-
дження ІВХДВ та їх аналіз.

Головний позаштатний спеціаліст 
департаменту ОЗ ЛОДА 

з медсестринства 
Наталія Галапац

Як компроміс – життя – буття! Як компроміс – життя – буття! 
Ваш ювілей – не тільки ваше свято, Ваш ювілей – не тільки ваше свято, 
Радіють ваші рідні й друзі теж. Радіють ваші рідні й друзі теж. 
Хай Бог пошле іще років багато, Хай Бог пошле іще років багато, 
Здоров’я, щастя, радості без меж! Здоров’я, щастя, радості без меж! 
Нехай добром наповнюється хата, Нехай добром наповнюється хата, 
Достатком, щирістю і сонячним теплом. Достатком, щирістю і сонячним теплом. 
Хай буде вірних друзів в ній багато, Хай буде вірних друзів в ній багато, 
Прихильна доля огорта крилом. Прихильна доля огорта крилом. 

Ще раз сердечно Вас вітаєм!Ще раз сердечно Вас вітаєм!
Добра Вам зичимо сповна,Добра Вам зичимо сповна,
Багато світлих днів бажаєм!Багато світлих днів бажаєм!
І довгі, довгії літа...І довгі, довгії літа...
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Міжрегіональний семінар з Інтегрованого ведення 
хвороб дитячого віку (ІВХДВ)

Вітаємо з ювілеєм 
Красінську Віру Ярославівну заступника 

головного лікаря з медсестринства 
Дрогобицького РТМО


